

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 23.09.2021
Numéro de publication: HR01-1005297564

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées Alpeak Healthcare Sàrl, Vérossaz

Alpeak Healthcare Sàrl (Alpeak Healthcare GmbH) (Alpeak Healthcare Sagl) (Alpeak Healthcare Ltd liab Co) c/o Brian Weber Chemin des Murets 3 1891 Vérossaz

Alpeak Healthcare Sàrl (Alpeak Healthcare GmbH) (Alpeak Healthcare Sagl) (Alpeak Healthcare Ltd liab Co), à Vérossaz, CHE-351.134.606, c/o Brian Weber, Chemin des Murets 3, 1891 Vérossaz, société à responsabilité limitée (Nouvelle inscription). Date des statuts: 09.09.2021. But: La société a le but suivant: Toutes prestations de soins, services et conseils liés au secteur de la nutrition et de la santé humaine; recherche, développement, fabrication et commerce de tous produits, machines, dispositifs et autres relatifs au domaine de la nutrition, de la santé, du bien-être et du sport; acquisition, vente et exploitation d'établissements publics, tels que des centres de remise en forme, de restaurants, d'hôtels et de spas. Elle pourra en outre faire, soit pour son compte, soit pour le compte de tiers, toutes opérations financières, commerciales, mobilières ou immobilières se rattachant directement ou indirectement à son but social et s'intéresser, sous toutes formes, à toutes entreprises similaires, notamment par la prise de participation dans des entreprises similaires. La société pourra également constituer des succursales et des filiales en Suisse et à l'étranger. Capital social: CHF 20'000.00. Obligations de fournir des prestations accessoires, droits de préférence, de préemption ou d'emption: pour les détails, voir les statuts. Organe de publication: FOSC. Communications aux associés: par écrit ou courriel. Selon déclaration du 09.09.2021, il est renoncé à un contrôle restreint. Personne(s) inscrite(s): Weber, Brian, de Bargen (BE), à Vérossaz, associé et gérant, avec signature individuelle, pour 200 parts sociales de CHF 100.00.

Registre journalier no 4665 du 20.09.2021

Point de contact: Registre du commerce du Bas-Valais